

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja M/L veličine**

**Šifra proizvoda:** SLC0183017

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa neodoljivim svetom zavodljivosti i dominacije sa našim **kostimom policajke na zadatku hapšenja kuronja**. Ovaj pažljivo osmišljen kostim dolazi u M/L veličini i predstavlja savršen izbor za sve koji žele da istraže nove dimenzije igre, strasti i fantazije.

Zamislite trenutak kada kročite u prostoriju u ovom elegantnom kostimu - svi pogledi biće uprti u vas. Sposobnost da se uspostavi dominantna uloga nikada nije bila tako privlačna. Napravljen od mekog poliamida, naš kostim obezbeđuje udobnost i savršeno prianjanje, čineći da se osećate samouvereno i privlačno. Crna boja donosi dodatnu dozu misterije i sofisticiranosti, a s njom ćete bez dileme postati glavna zvezda svake igre.

Brend Softline garantuje kvalitet i zadovoljstvo, što dodatno doprinosi vašem samopouzdanju. Sa težinom od samo 0.3 kg, kostim policajke omogućava lako kretanje kroz svaku situaciju, tako da se možete u potpunosti posvetiti istraživanju vaših fantazija. Ovaj kostim nije samo deo garderobe - to je ključno oružje za oslobađanje vaše maštovitosti i odlaganje svakodnevnih briga dok se prepustite strasti.

Zašto se zadovoljiti običnim kada možete unaprediti svoje iskustvo u krevetu i izvan njega? Uživajte u avanturama koje donosi **kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja** i obogatite svoju kolekciju odevnih predmeta koji podstiču maštu. Ova odjevna kombinacija je savršena kako za romantiku kod kuće, tako i za posebne prilike kada želite dodatnu dozu uzbuđenja.

Dostupnost diskretne dostave znači da možete poručiti svoj kostim bez brige o privatnosti. Vaša narudžbina će stići na vašu adresu brzo i sigurno, tako da se možete fokusirati na stvaranje nezaboravnih trenutaka bez ikakvih briga.

Ne propustite ovu jedinstvenu priliku! Pridružite se svima koji su već otkrili misterije i uzbuđenja

koje pruža **kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja**. Zakoračite u svet fantazija, pustite mašti na volju i dopustite sebi da istražujete sve aspekte svog seksualnog identiteta.

Naručite svoj kostim već danas i otkrijte kako vam može pomoći da postanete ono što ste oduvek želeli da budete. Istražite sve prednosti koje donosi ovaj kostim i osjetite energiju i kreativnost koja se oslobodi kada ste obučeni u nešto tako strastveno. Vaš put ka uzbuđenju započinje ovde, a **kostim policajke** je ključ koji će vas odvesti ka nezaboravnim momentima. Bežite od rutine i dozvolite sebi da igrate po svojim pravilima!

## Deklaracija

Model:	Kostim policajke na zadatku hapšenja kuronja M/L veličine SLC0183017
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340731435
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------